Co3naHune telegram-60Ta
ONS peweHunsd
KBAaApaTHbIX YpaBHEHUW
Ha A3blKe
NnporpaMmMuUpoBaHNg
Python

HayuHbI pykoBoauTeNb: JearoxvHa E.H.




AKTYaNnbHOCTb

B HacTosiee Bpems 60bLUMHCTBO NOAPOCTKOB
NONb3YHOTCA MecceHapkepoMm Telegram

Co3aaHve 60T0B B Telegram — akTyanbHas v
Pa3BMBAKOLLAACA Chepa NPorpaMMmpoBaHng

A3bIk Python 6bICTp 1 ya0beH B paboTe, 3TOT A3bIK
60/blUe BCEro noaxoAnT ANA HanmcaHusa 60ToB

KBagpaTHble ypaBHEHNSA MPUMEHAOTCA B PeLLeHn
MHOr1X 33Za4 MO MaTeMaTuke

Pe3ynbTaThl onpoca:

7,4%

92,6%






Xoa paboThl

A 1M3yynna OCHOBBI A3blKa
Python, ana HanvcaHws
HEeobXOANMbIX MPOrpamMmm,
nocne Yyero npucTynmna K

HarMCaHW MporpamMmMbl Mo

peLleH o Nboro Braa
KBaZPaTHOIr0 ypaBHeHWd

[lporpamma:

math

print("BeeguTte KoadpduUMEHTb ANA ypaBHeHua")
print("ax”2 + bx + ¢ = 0:")

a = float(input(“a = "))
b = float(input("b = "))
¢ = float(input(”"c = "))

discr = b 2 4 a c
print("AuckpuMuHaHT D = %.2f" discr)

discr
x1 (-b + math.sgrt(discr)) (2 a)
X2 (-b - math.sqrt(discr)) (2 a)

print("x1 = %.2f \nx2 = %.2f" (x1; x2))
discr 0:

X b (2 a)

print("x = %.2f" X)

print("KopHei HeT")




Xoa paboThl

[lanee HeobxoANMO
ObINI0 U3YUNTb ANTOPUTM
HanMcaHma 60Ta ¥
NPUHLUMMBLI paboTsl API.
[1na co34aHNA TOKeHa
NHOH0ro 60Ta
MCMONBb3YeTCA rNaBHbIN
60T Telegram:

BotFather




Xoa paboThl

[locne co3aaHmns TokeHa a3 NPUCTYNAa K HanmMcaHui 6oTa.

Koa ¢ noapobHbIMY MOACHEHUAMMN:

[ ]
telebot
math
bot telebot.TeleBot('"

bot.message_handler(content_types=['text'])
def start(message):

message.text ' /equation':

bot.send_message(message.from_user.id, "Bsegute KoaddPuuUMEHTH ANR ypasHeHUs")

bot.send_message(message.from_user.id, "ax"2 + bx + ¢
end_message(message.from_user.id, "BseguTte a:")
bot.register_next_step_handler(message, get_a)

bot.s

bot.send_message(message.from_user.id,
def get_a(message):
22 a

a - float(message.text)

bot.send_message(message.from_user.id,
bot.register_next_step_handler(message, get_b)

def get_b(message):
b
b - float(message.text)

'BeeguTte b:')

9:"

"Hanuwwu /equation”)

)

58

bot.send_message(message.from_user.id,

def get_c(message):
c
¢ = float(message.text)

discr b 2 4 a c
bot.send_message(message.from_user.id,

discr 2
x1 (-b + math.sqrt(discr)) (2
x2 (-b - math.sqrt(discr)) (2

bot.send_message(message.from_user.
discr )

X b (2 a)
bot.send_message(message.from_user.

bot.send_message(message.from_user.

bot.polling(none_stop=False,

'BeeguTe c:')
bot.register_next_step_handler(message, get_c)

"AucKkpuMuHaHT D =

a)
a)
id,
id,

id,

"KopHeit HeT")

©.

discr)
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[1poeKkT AoCTUT CBOEW Lenw,
NONYYNIOCb HaNMcaTh
PyHKUMOHMpYoLlero telegram-60Ta




